O6wasa nHpopmauuns

CopepxaHune

8. Hoxwu n gpyrmne Komnnektyiowme

Mukrtorpamma

H H HM
(GP'OD (GP'O3) B:J%VAS;BSRA”DCMMHHM) (c g)l"l(ll)anthI/I nnac‘mHaMVD
(1100-4) (1100-4H (TYGRYsY))
C‘Inac‘rmubl ) C‘Inacmnhl ) MoppesHbie R /nnaCTmeD
c ABYyMA ne3puaAmMn ) \ ¢ yeTbipbms ne3puamu) \ CHETbIPbMA Ie3BUAMM

(F-a5°) (Fk8-R) (Kptok)

8.1 HoXun K ronoBkam

8.2 HoxeBble ofHOpPa30Bble NAACTUHDbI

8.3  Hoxu cTpyKeuHble (NoB-01A) (N0B-018) (NOB-024) (NOB-028)

8.4  Hoxun Kopoo6anpoyHble (NNk-01) (NNK-02) (NNK-03)

8.5  HoXu 1 HOXeBble NNACTUHbI

8.6  [MpWXMMHbIE KNNHbA, BUHTbI (kst-01) (kst-02) (sT-03) (sm-0) (wm-01)

8.7  BTynku nepexogHbie
8.8  Tlpoknagku perynupyiowume

[uKkrorpamma
{6] IpeBecnHa cyxaa markas ‘ BbicTpopexywas ctanb 18% Bonbdppama
lpeBecuHa cyxan TBepaan ‘HM ’ Teeppocnnas
[peBecnHa mokpasa mArkas HP MNokpbiTne HP
OdpeBecnHa moKpasa TBepaan MokpbiTne HX

acn O6paboTka nnockocren

KneeHoe gepeBo Bbi6bopKa nasos
MDF

MNpo¢unupoBaHune

MnacTmaccobl

YpaneHune Kopbl

«  EcTtb Ha cknage
BbICTp0pe)KyI-I-I.aﬂ cTaljib + Cpok nsrotoBneHusa 9-15 pabouvix gHen

MuHMManbHBbIN 3aKa3 Ha HOXK 1 HOXEBble MaCTUHbI YyCTaHaBNBaeTCA UHANBUAYANbHO

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU
o
B




+7/921/9679505

KOMIUIeKTyIoLme

CTporanbHble HOXW K3 ObicTpopexyweinn ctanm (HSS)
npefgHasHayeHbl AnA npodeccroHanbHo 06paboTkm
MATKOM MOHONMIMTHOM [PEBECUHbI, @ HOXW U3 TBEpPAOro
cnekaemoro cnnasa (HM) pgna o6pabotkum mArkon u
TBepAOW (MOHONIMTHOW N KJleeHOW) ApeBeCUHbl 1 epeBo
NpPon3BOAHbIX MaTepmanos. Hoxu 1100-4H BbinyckatoTca
CO creumanbHbIM ~ MOBEPXHOCTHbIM  MNokpbiTnem HP
mnn  HX. Tlokpbltue nogobpaHHOe COOTBETCTBEHHO
obpabaTbiBaeMOMy MaTepurany 3HaunTesnibHoO (B 2-4 pasa)
yBenMUMBaeT U3HOCOCTOMKOCTb PeXylleil KPOMKU HOXa
K MCTUPaHWIO ¥ NOKa3biBaeT OT/INYHble pe3ynbTaTbl Npu
06paboTKe cyxoi TBepAOW ApPeBecuMHbl (NOKpbITUE TuMa
HP), n npn o6paboTKe BRAXXHOW MArKOW [pPEBECUHbI
(nokpbiTne HX). JaHHbI TN HOMKEN LUIMPOKO UCMONb3YyeTCA

B OCHOBHOM A1 06pabOTKM NIOCKMX MOBEPXHOCTEN.

Hoxun  un3rotaBnvMBaloTCA M3 BbICOKOKauyecTBEeHHOM
6bicTOpOpeXyLen CcTanu WM TBEepPHOro Crekaemoro
cnnaBa C MPUMEHeHMEeM crneunanbHOW TepMUYECKON
06paboTKy 1 NpOPUINPOBaHUA, MapaMeTpbl KOTOPbIX
onpegensalTca Bugom ob6bpabaTbiBaeMoro MaTepuana,
napameTpamy 060pyLOBaHUA 1 YCIOBUAMM SKCMTyaTaLuu.
Bo3moxeH BapuaHT M3roTOBMIEHMA HOXa B KOMOMHaLuun
6bICTpOpeXyLel cTanu ¢ TBEPAbIM CMIaBOM Kak B cllyyae
MHCTpyMeHTa rpynnbl 1100-4.

HoXn  n3roTaBnuBaloTCA  AAA  WHCTPYMEHTa  C
pacnofioxeHnem pesua noj npPsMbIM UM OCEBbLIM YTIOM, a
TaKXXe HanpaB/eHHbIM OTBOAOM CTPYKKU. [peLmnsnoHHoe
UCMONHEeHNEe COBMECTHO C TOYHOW 6anaHCUPOBKOW
MHCTPYMEHTa MO3BOMAT paboTaTb Ha  CKOPOCTAX

BpalleHusa gocturatolmx 24 000 06/MuH.

HoXxu n gpyrue

CEPIr'EN BUHOIPAOB

Bce BuAbl CTpoOranbHbiX W  NPOGUABbHBIX  HOXeN
M3roTaB/MBAlOTCA Ha COBPEMEHHOM obopyaoBaHWK
c UMY, obecneumBalowem BbICOKOE KayecTBO W
HafleXXHOCTb ~ BbiNyckaemol  npoayKkumn.  KoHTponb
KauyecTBa OCYLIeCTBNAETCA Ha BCEX dTarnax Npou3BoACTBa,
YTO NO3BONAET KOHEYHOMY MpPOAYKTY OTBeuyaTb BCEM
npeabABAAEMbIM JOMYCKaM M HOpMaM (BK/toYaA MyHKTbI
Hopm 6e3onacHocT EN/PN-847-1), npepgbaBnsembiM K

WUHCTPYMEHTY N1 MEXaHNYeCKOon 06paboTKM IpEBECUHDI.

B pazpene Hoxu u Opyeue komniaekmytoujue npefcTaBfieHbl
no3nuUUM HOXel TUMOBbIX pa3MepoB. [lo crey 3akasy
nogbvipaem, MNpPOeKTMPYyeEM W MNPOW3BOAUM  W3[Aenuns
Heo6xo4MMOro Npod A, KOHCTPYKTUBHbBIX 0COBEHHOCTE,
BrAa o6paboTKmM, MaTepuana, napaMeTpoB 060pyoBaHUsA
W YCNIOBWIA 3KCNyaTaunu.

Bpewmsa N3roToBneHuA HoXen " KOMMNEeKTOB
npefcTaBlieHHbIX B KaTasiore M 0603HaYeHHbIX 3HaKOM
.+ @ TakXe MHCTPYMeHTa Mo crew, 3aka3sy Ob6bluHO He

npesblwaet 15 pabouunx gHewn.

Mpu = coctaBneHWyn 3akasa HeobxogumMo  yKasaTb
cnegyowme napameTpbl:

HapyXHblIii gruameTp (D) nnn gnanasoH gmameTpos;

BbICOTY TBEpAOCMNaBHOM YacTh Hoxa (h);

ONVHY HoXa (B);

BblCOTY HOXa (H);

TONWMHY HOXa (b);

rny6uHy npodunsa (Gp);

BMA obpabaTtbiBaeMoro matepuana.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



+7/921/9679505 CEPIrEV BUHOIMPALOB

Hoxn GP-01 unu GP-03 - 3T0 GnaHKETHble HOXW C OfHOW
pexyLlen KPOMKOW NpefHasHauyeHbl 41 NpodeccMoHanbHoM
06paboTKy ApeBecrHbl. Hoxu cnyxat ana 06paboTKm NIoCcKux
MOBEPXHOCTEN, @ TaKKe ANA NPOPUINPOBaHMA MOBEPXHOCTY
B MaTepuane. PerynypoBKa BbICOTbl HOXei OCyLIECTBNAETCA
METOLOM UX TOYHOTO BIOKMPOBAHUA 11 3aXKMMa B rHe3ge. Hoxu
N3roTaB/IMBAIOTCA Takke B Bepcum € nokpbitrem HP vnn HX.
Bupg o06paboTku: 06paboTKa MIOCKMX  MOBEPXHOCTEN,
npodunmpoBaHue.
lMpepHasHaueHne:

JpeBecnHa
m Cyxas ApeBecuHa, MNacTMacchl
m MOKpast APEBECMHA, MIacTMacchl

e lor-

122
8
60
20
Katanombiii kop {83 | Katanoxbiit kon {88 | Karanomubii kop (3

40 N2050012 . N2050022 D
50 N2050013 + N2050023 +
60 N20500004 + N2050014 D N2050024 .
80 N2050015 . N2050025 . N2050035 +
100 N2050016 . N2050026 . N2050046 +
120 N2050017 . N2050027 + N2050047 +
150 N2050018 D N2050028 . N2050048 +
180 N2050019 . N2050029 + N2050049 +
200 N2050020 + N2050030 + N2050050 + N2050040 +
410 N2050149 . N2050150 D N2050155 +

[TpodunbHble Hoxm GP-01 n3rotaBnuBaem ToNbKO
COrMacHO MHAVBIAYANbHbIM 3aKa3am

122 122
) ) )
40 40 40
KaTanoxHbli Kop . KatanoxHbiil Kop, IE\ KaTanoxHbiil Kop @]
60 N2050186 + N2050186HP + N2050186HX +
80 N2050187 + N2050187HP + N2050187HX +
100 N2050188 + N2050188HP + N2050188HX +
130 N2050189 + N2050189HP + N2050189HX +
150 N2050190 + N2050190HP + N2050190HX +
200 N2050191 + N2050191HP + N2050191HX +

[JlononHutenbHas MHGopMaLMA 0 HOXax C MOKPbITHEM
HP unu HX Ha cTpanmue 8.8 katanora

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



+7/921/9679505

Hoxwn ¢ TBepgocnnaBHbiM BKnagom HM npenHasHayeHbl
Ana npodeccnoHanbHon 06paboTKM TBEpPAOro, KNeeHoro
1 Opyroro ApeBecHOro martepuana. Hoxu nprimeHstotca
GP-01.
OCYLLECTB/AETCA METOAOM KX TOYHOrO 6/IOKMPOBaHWSA

B roJIoBKax PerynupoBka BbICOTbI  HOXeM
M 3aXuMma B rHe3ge. TonwmHa Hoxem — 10 mm. B
3aBUCYMOCTU OT BbICOTbI 1 y6UHbI 0b6pabaTbiBaeMoro
MaTepuana cnefyet BblOpaTb COOTBETCTBYIOLLYIO BbICOTY
TBEPAOCMNIaBHOrO BKM1aaa.

Bupg o6paboTku: 06paboTKa NIOCKNX MOBEPXHOCTEN.
lNpepHasHavyeHne: TBepaan 1 MArkaa ApeBecuHa, KieeHoe

fepeso, ACT, MDF, PCV.

co

CEPIrEN BUHOIP

TBepAaocn/iaBHbIM

28)
r)

Bknagpom HM

60
80
100
130

+ + 4+

Hoxn HM ¢ onopHbiMu nnacTMHamu npeaHasHayeHbl
Onsi NpodeccrioHanbHON 06paboTKN TBEPAOro, KNeeHoro
W Opyroro OpeBecHOro matepuana. Hoxu nprmeHsAoTca
B ronoBkax GP-01 wnu GPL-01. CnyxaT gnAa obpaboTku
MOCKMX MOBEPXHOCTEN, a TakXe Afa NpodunnpoBaHus.
PerynupoBKa BbICOTbI HOXEW OCYLLEeCTBIAETCA METOLOM
NX TOYHOTO GNOKMPOBaHMA U 3aXKMMa B rHe3ge. TonwyHa
HoXel — 3,2 MM. OnopHasa nnacTMHa CRyXnT AN fyyLero

KpenneHna HoXa B rHe3e roioBKun.

Bup o6pa6otku: 006paboTKa MIOCKMX MOBEPXHOCTEN,
npodunnpoBaHue.

MpepHa3HaueHMe: TBepAAn U MArKas ApeBeCUHa, KneeHoe
nepeso, ACT1, MDF, PCV.

Pa3zmep HoXa
BxH (Gp_ ) mm

60 50x3,2(15)
60 60x 3,2 (20)
100 50x3,2(15)
100 60x 3,2 (20)
150 50x3,2(15)
150 60x3,2(20)

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU

+ + 4+ + +

+

+ 4+ + o+

+ 4+ + +

Hoxun HM
C ONMOPHbIMM
nnacTuHamm

Gp
/7

H (nnactuHbl)

Pa3mep nnactuHbl
BxHmm

47x7,1
57x71
47x7,1
57x7]1
47x7,1
57x7,1

+ + + + + o+



g.1HOXu 1 apyrvie [TESHETNrero
KOMTIHEKTYIOI.IJ‘I/IG

Hoxn 1100-4 — 5T0 cTporasibHble HOXW C OHOWN peXyLueit

KPOMKOIN  MpefHa3HayeHbl AnAa  npodpeccroHanbHom
06paboTkn ApeBecuHbl. [IPUMEHAITCA B roJfIoBKax
1100-4 1 1100-5. Hoxu cny»kaT ana o6paboTku maocKmx
NOBEPXHOCTEN.

Bup 06pab6oTkum: 06paboTKa NIOCKNX MOBEPXHOCTEN.
MNpepgHasHaueHme:

@ MArKas [ipeBecrHa
m TBEPAan ApeBecuHa

60
80
100
130
150
160
180
200
230
270
300
310
350
410
510
610
640
710
810

Hoxu 1100-4 wupuHoii, B He yKa3aHHoli B katanore

30

Karanownbiii kon (H55

N2040101
N2040102
N2040103
N2040104
N2040105
N2040106
N2040107
N2040141
N2040108
N2040109
N2040110
N2040137
N2040111
N2040112
N2040114
N2040116
N2040118
N2040119
N2040120

3
35 30
KaTanoxHblit Kog \PES\ KatanoxHbii Kog @l\

. N2040201 . N2040101W .
. N2040202 & N2040102W .
. N2040203 . N2040103W .
. N2040204 . N2040104W .
. N2040205 . N2040105W .
. N2040206 + N2040106W .
. N2040207 . N2040107W .
. N2040141W +
. N2040208 . N2040108W .
. N2040209 + N2040109W +
1 N2040210 + N2040110W +
+ N2040211 + N2040111W +
. N2040212 . N2040112W .
. N2040214 . N2040114W

. N2040216 . N2040116W

. N2040218 .

+ N2040219 +

. N2040220 .

N3roTaB/inBaeM TONbKO COrnacHo MHAUBUAYAJIbHbIM 3aKa3aMm.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




Hoxu n ppyrueg 4
KoMmneKkTyowme

Hoxwn 1100-4H - 570 Npeun3noHHbIe CTPOraibHble HOXK, 1 1 00 4 H % L
nprYMeHAeMble B rONoBKax C rmapo 3axumom 1100-4H n

1100-5H, c ofgHOW pexyLwen KPOMKOM MpefHa3HaueHbl

HoXu K ronoBkam

ana  npodeccroHanbHoM  06paboOTKM  ApPEeBECKHbI. P
M3rotaBnuBatotca 13 GbicTpopexywen ctanu HSS wnn /// W
HSS 18% Bonbdpama, a Takxke B Bepcum HSS ¢ nokpbituem /
HP wnn HX. Hoxu cayxaT ana o6paboTky NiocKmx //

NOBEPXHOCTEN. -
Bup o6paboTku: 06paboTka NIoCKNX NoBEPXHOCTEN. -

lNMpepHasHauyeHune:

(15 mArkas Apesecua

Cyxas MArKas 1 TRepfan ApeBecuHa
€3 cyxan pesecua, nnacTmacce! .

w MOKpaA fgpeBechHa, NfacTMaccbl

3
30

KaTtanoxHblii Kop [“Es]

60 N2041101 1 N2041101.18 + N2081101HP . N2081101HX +
80 N2041102 + N2041102.18 + N2081102HP + N2081102HX +
100 N2041103 . N2041103.18 . N2081103HP . N2081103HX +
130 N2041104 . N2041104.18 . N2081104HP . N2081104HX pt-
150 N2041105 . N2041105.18 . N2081105HP . N2081105HX +
160 N2041106 . N2041106.18 . N2081106HP + N2081106HX +
180 N2041107 . N2041107.18 . N2081107HP . N2081107HX +
200 N2081141HP + N2081141HX +
230 N2041108 . N2041108.18 . N2081108HP . N2081108HX +
270 N2041109 + N2041109.18 + N2081109HP + N2081109HX +
300 N2041110 + N2081110HP + N2081110HX +
310 N2081137HP + N2081137HX +
Hoxw 1100-4H wupuHoii,B” He yka3aHHoli B KaTanore (max 310 Mm) JlononnutenbHas uHGopmaums o Hoxax ¢ nokpbituem HP uan HX Ha
W3roTaBNMBAEM TObKO CONACHO MHANBIAYANbHBIM 3aKa3aM. CTpaHuLie 8.8 KaTanora.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




FABA -

|

i)

+7/921/9679505

CEPI'EN BUHOIPAOB

_CYNEP CTOI/I KUE HOMM

/

~1100-4H TYGRYS HP HX

I/I,[lEAJ'IbHOE KALIECTBO OBPABATHIBAEMOW HOBEPXHOCTI/I
I'IOBbIIJJEHHAﬂ I/|3HOCOCTO|/IKOCTb HOMA/

“Hoxu 1100 4H TYGRYS 5TO HOXU W3 rpynnbl 1100 4 KOTOpre |
OTNINYAIOTCA MOBbILEHHON B HECKONBbKO Pa3 M3HOCOCTOMKOCTbHIO 1
TOYHOCTbIO. [JOCTUFHYTO 3TO HOBbIM TEXHONIOTMYECKM NPOLLEeCCOM
TensioBori 06paboTKM CTanu ©  MeTofoM  OOGBONaKMBaHUA
NMOBEPXHOCTU Pe3L0B CreLmanbHbiM MOKPbITUEM 13 XUMUYECKNX
3NeMEeHTOB M UX CcoefuHeHWun. [oBepXHOCTb pe3uoB nocie
TakoW HaHOTexHonornyeckon o06paboTKM CTaHOBUTCA OYeHb
TBEPLAOM N CTOMKOWM K CTUPAHMWIO, YTO 3HAUYWUTENIbHO MOBbIWAET
N3HOCOCTOMKOCTb MHCTPYMEHTA, YMEHbLIAA TeM CaMblM YacToTy
3aTOYEK U CMeHY HOXel.

MNokpbiTre:

« HP - 3TO noKpblTUe, KOTOpoe NpeAHasHauyeHo ANnA 06paboTKu
CyXoro v TBepforo aepesa. MakcrmanbHaa Temnepatypa paboTbl B
depese go 200°C.

« HX - 3T0 nokpbITMe, KOTOpoe NpefHa3HavyeHo Ana o6paboTKM
HelloCylleHHOro M = MArkoro  fgepesa. MakcumanbHas
TeMMepaTtypa paboTbl B gepese fo 300°C.

Hoxu BbicoTOM 35 MM WAM  WIMPWHOWN, KOTOpPas He yKa3aHa B
Katanore (max=310 Mm), N1 HOXK C NOKPbITUEM HX r3rotaBnveaem
TOJIEKO COMAcHO MHAVBYAYaNbHBIM 3aKa3aM KJIMEHTOB CO CPOKOM
n3rotoBneHus 20 pabourx gHem.




Hoxn n gpyrueg 5
KOMIieKTyowue

HoxeBble nnacTUHbl C ABYMA PEXYLMUMU KPOMKaMU n
npeaHa3sHauveHbl Ans NpodeccroHaibHOM 06paboTKM AepeBa NacTuHbl C
1 OpYrux gpeBecHblX MaTepuanos, Takux Kak [OCI, MDF un ﬂByMﬂ JIe3IBNsSMmnm

Apyrvx.[prmMeHsI0TCA AnA 06paboTKIM MNOCKUX MOBEPXHOCTEN,

HoxeBble OAHOpa30Bble MN1aCTUHDbI

InA BbIGOPKM Ma30B, a TakxKe Ans npobunpoBaHus.

Bup o06paboTkm: 06paboTKa MIOCKMX MOBEPXHOCTEN,
BbIGOPKa Ma3oB., npodunnposaHme

MNpeaHasHaueHwme: gpesecrHa, ACM

MnacTunbl c gByma nessuamm T

[nacTuHbl M3roToBneHbl C OYeHb TBEpAOoro cnnasa,

rapaHTUpyrLlero V3HOCOCTOMKOCTb.

MpepHasHauenne: ACM, N4CM, MDF

MnacTuHbl c AByMsA NesBuaMn S

[lnacTuHbl U3roToBNEHbI C cynep TBepaoro <nnasa,
rapaHTUpyowero noBbllEHHYO M3HOCOCTOMKOCTb.

MpegHasHauenwme: ACI, J1IACM, MDF, HDF

=]

KatanoxHbii Tun BxHxb b1 K-Bo . KatanoxHbii - BxHxb b1 K-o .
Kop mm mm oTBepcTHil Kop mm mm oTBepCTHil
N0000801 7,5x12x1,5 1 0 N0000835 S 300x12x15 14 2 .
N0000802 9,6x12x1,5 1 . N0000809 40,0x12x15, 26 2 .
N0000803 1,6x12x1,5 1 . N0000823 T 400x12x15 26 2 .
N0000804 15,0x12x1,5 1 . N0000810 500x12x15 26 2 .
N0000829 157x12x1,5 1 + N0000723E ECO  50,0x12x15 20-26 2 .
N0000826 17,0x12x1,5 1 + N0000837 S 500x12x15 26 2 .
N0000805 20,0x12x1,5 1 . N0000811 60,0x12x15 26 2 .
N0000821 T 20,0x12x1,5 . N0000825 T 60,0x12x15 26 2 .
N0000806 24,7x12x1,5-1 1 . N0000838 S 60,0x12x15 26 2 .
N0000807 247x12x152 14 2 . N0000861 80,0x13x2,2 2 .
N0000808 300x12x15 14 2 . N0000843 100,0x13x2,2 2 -+

N0000822 T 300x12x15 14 2 .

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



8.2 Hoxn n ppyrne EEpSmoees OAHOpPa30Bble NNACTUHbI

KOMMJIeKTyIowme

MnacTuiHbl C
YyeTblpbMA
ne3BNAMM

HoxeBble MnacTviHbl C YETbIPbMS PEXYLIMMY KPOMKaMU
npefHasHauyeHbl ANnA npodeccroHanbHON 06paboTKku
[EepeBa 1 Apyrux LpeBecHbIX MaTepranos, Takux kak ACrl,
MDF un gpyrux. MprmMeHsATCcA ans 06paboTKM MIOCKMX
NMOBEPXHOCTEN, a Tak»Ke AN BbIGOPKM Na3oB..

Bup o6paboTkm: 06paboTKa MIOCKMX MOBEPXHOCTEN,
Bbl6OpKa Na3os

MpepHa3HaueHwme: apesecrHa, ACM

MnacTyHbl € YeTbipbMsA nespuaMmn T

[nacTuHbl M3roTOBNEHbl C OYEeHb TBEpAOoro crJiasa,
rapaHTupytoLiero MN3HOCOCTONKOCTb.

Mpepxasnauenwme: ACI, JIACM, MDF, HDF

=]

KaTanoxHbliit b1

Kop mm OTBepcTuii
N0000813 12x12x1,5 1 .
N0000854 T 12x12x1,5 1 .
N0000828 17x17x2,0 1 .
N0000814 295x12x1,5 14 2 .
Y /
3 NMopgpe3Hbie R/
R1
- NMNAaCTNHDbI
i} _ CYeTbIPbMA Jie3aBnAMn
N0000710 -
- 5 N0000722 o
%% , /
N0000817
. N0000818
N N0000839 = -
o T d N0000820
= )
T . d ‘ s ~
4 N
N0000724 /
6 N0000733

/O~

KatanoxHblit Tun BxHxb b1 K-Bo .

Kop, mm mm OTBepcTun
N0000815 39,5x12x1,5 26 2 +
N0000816 49,5x12x1,5 26 2 .
N0000862 T 49,5x12x1,5 26 2 +
N0000812 50x12x1,7 18,5 3 .

MogpesHble R / nnacTMHbl NPUMEHAIOTCA B rOfIOBKax TvMna
G309 1 G509. Cnyxat ana uicToBoli 06paboTku. brarogaps
cneumarnbHoN PafuycHON reoMeTpUK pe3Lia obecneunBaeTca
BbICOKOE KauecTBo obpabaTbiBaeMoli MOBEPXHOCTU.

MoapesHbie NAACTUHBI MPUMEHAIOTCA B LIMMOPE3HbIX
bpe3epHbIX rofoBKax, B CIMPanbHbIX 1 TPAAULMOHHbIX
NpocTbix rosioBkax. Cnyxat ans o6paboTku MArkon u
TBEPLOW LPEBECHHbI, a TAKXKe [/1s KNeeHoro AepeBa.

Bupg o6pab6oTkm: 06paboTKa MNNOCKUX MOBEPXHOCTEN,
BbI6GOPKaA Ma3oB, NpodunrpoBaHne

MpepHa3sHaueHue: gpesecuHa, ACM, MDF

@

BxHxb R1/R2

KaTanoxHbiil Kog

mm mm
N0000710 14x14x2,0 150 [] 65 .
N0000722 15x15x2,5 50 [ 62 +
N0000724 15x15x2,5 50/06 [ ] 6.2 +
N0000733 15x15x2,5 150/05 [ ] 62 .

KatanoxHbiil Ko

N0000817 14x14x1,2

N0000818 14x14x2,0 |:| 6,5 .
N0000819 14x14x2,0 <> 6,5 .
N0000839 143x143x25  [] 65 .
N0000820 22x19x2,0 /\ 65 .

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




HoxeBble OAHOpa30Bble MJ1IaCTUHbI

FKB-45°
cneymnanbHbIX GppesepHbIX FoIoBKax ANA co3faHuAa ¢acok

nnacthHa  TUN NpuUMeHAeTCA B

HoxxeBas
B obpabaTbiBaeMomM MaTepuane. [lnacTMHa BbINOMHEHA
NMOJIHOCTbIO U3 TBepAoCMIaBHOro matepuana HM. BennumHa

co3paBaemolt dpackm — 1-3 mm x 45°.

lNMpeaHasHavyeHme: MArkasa 1 TBepAan ApeBecnHa, KneeHoe

nepeso

L
. BxHxb
KaTanoxHblii Ko
mm
I
N0000870 16x22x5 45° .

| =

A

@ \

Hoxn n Apyruneg .
KoMMieKTylowjue ~*

N

FKB-45°

06,5

HoxeBaa mnactmHa Tun FKB-R npumeHsietca B cneyunanbHbiX
dpe3epHbIX rofloBKax A 3aKpyrneHUs KpoMok B 0bpabatbiBa-
emMoM matepuane. lnactuHa BbIMOSHEHA MOMHOCTBIO U3 TBEP-
JocrnaBHoro Matepuana HV.. BenvviHa 3akpyrineHus R=1-3 mm.

npeAHasuaquue: MArKaAa 1 TBepaan gpeBecrHa, KneeHoe

nepeBo
KatanoxHbiin Kog e
mm
N0000871 16x22x5 1,0 + k-
N0000872 16x22x5 15 .
N0000873 16x22x5 2,0 .
N0000874 16x22x5 25 .
N0000875 16x22x5 3,0 .

Hm

06,5

HoxeBas nnactvHa Tina Kprok npumeHsaeTcs B CneuyanbHbIX
dpe3epHbIX FofIoBKax Ans BbIGOPKM Na3oB B 06pabaTbiBaeMoM
MaTepwvarne, Hanprmep nog cunukoH. LWrpuHa obpabotku —
1-3 Mmm. Tny6riHa obpabaTtbiBaeMoro nasa — max o 10 Mm.

npeAHasuaquue: MArkaa n teepaan gpeBechHa, KneeHoe

LlepeBo
. HxBxb
KaTanoxHbii1 kog
mm
N0000880 245x13x3,0 3 +
N0000881 24,5x13x4,0 4 .
N0000882 24,5x13x5,0 5 +

o

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




g.3Hoxu n ppyrue
KOMIJIeKTyloLme

.
¥ 7

NOB-01A

Ha uepTexe NoKa3aH HOX NeBOTo BpaLLeHns «/leBblii»

HoXxu cTpyKeuHble

Crpyxeunbin HoX Tun NOB-01A npepHa3HauyeH pAna
npeaBapuTeNibHOM  YEepHOBOW 06pPabOTKM  ApPEBEeCUHbI.
JononHutenbHaa npoduibHaA KPOMKa Ha  Hoxe
nonpasfifeT KayecTBO 0OpPabOTKM, a Takke yMeHbluaeT
SHEProemKoCTb.

Bup o6paboTkm: 06paboTka NNOCKNX MOBEPXHOCTEN.

MpepHasHayeHme: TBepAas peBecyHa.

KaTanoxHbii kop

N2100593P
N2100593L
N2100416P
N2100416L
N2100536P
N2100536L

®)

140
140
140
140

200
200

Ha uepTesxe nokasaH HOX NeBOro BpaLeHus «/1eBblii»

NOB-01B

20
20
33
33
20
20

10 HSS P 1
10 HSS L

10 HSS p 1
10 HSS L .
10 HSS P S
10 HSS L +

CrpyxeuHbin Hoxk Tvan NOB-01B npepgHasHaueH Aansa
npeaBapuUTeNbHON YepHOBOW 06pPabOTKM  ApEeBeCcUHbI.
CneyunanbHas reomeTpus pe3ua yBennumsaet

pPaboToCnocoGHOCTL U 3$PEKTUBHOCTD HOXKA.

Bup o6paboTku: o6paboTka NAOCKUX MOBEPXHOCTEN.

npenHaBHa‘IEHlﬂe: TBEpAad ApeBeCnHa.

KaTanoxHbiit kog

N2100319P
N2100319L
N2100088P
N2100088L

200
200
200
200

a
40° HSS P +
40° HSS L .
35° HSS P +
35° HSS L +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




HoXxun n Apyrueg o
KOMIIeKTylowme —*

HoXwu cTpyXeuHble

CrpyxeuHbii Hox Tmn NOB-02A npepHa3HaueH AnA NOB 02A
npeaBapuTesibHOV  YEepHOBOW 06PabOTKN  ApeBecyHbl.
B HoXe npemycMOTpeHO  cneuuanbHoe  Ma3oBoe

OTBEpPCTME [LNA PErynvpoBaHUA [ANUHbI KPEnieHus B

rHe3ge. CneuywanbHas reomeTpma pesuda yBenanvmBaeT

paboToCcnocobHOCTb N 3PPEKTUBHOCTL HOXKa. f‘oé
Bup 06pab6oTkm: 06paboTKa NIOCKUX MOBEPXHOCTEN. f 6 ks
<60 |
MpeaHa3zHauyeHue: TBepAas APEBEC/HA. -
<
I ] 1 -
B
18_ .
[P » B
Ha uepTexe noka3aH HOX N1eBOro BpaLLieHIA «JleBblii» A
. L H ] J\
KaTanoxHblit Kog
mm mm mm
N2100006P 125 75 5 HSS P +
N2100006L 125 75 5 HSS L .
N2100412P 125 75 8 HSS P +
N2100412L 125 75 8 HSS L +

CrpyxeuHbin Hox Tun NOB-02B npepHa3sHaueH panA NOB ozB
npeaBapuTENbHON  YepHOBON 06PaboOTKM  ApeBeCHHbI. =
B HOXe npempycMOTpeHo  cheuuanbHOe  Ma3oBoOe
OoTBEPCTNE [JIA PEryiupoBaHnA AJIMHbI KpenjeHua B
rHespe. CreumanbHaA reomMeTpuA pesla yBenuumsaet — .

PaboTOCNOCO6HOCTb M 3PpPEKTUBHOCTL HOXKa.

Bup 06pab6oTkm: 06paboTka NIOCKUX MOBEPXHOCTEN

AXY,
\

MpepHasHaueHme: TBepan JpeBecnHa

- H -
Ha yepTeke NoKka3aH HOX J1eBOr0 BpaLleHuna «JleBblit»

84

KaTanoxHblit kop

N2100438P 125 75 5 HSS P 3
N2100438L 125 75 5 HSS L .
N2100540P 135 75 5 HSS P 1
N2100540L 135 75 5 HSS L +

Hoxw NOB-02 gnuHoii, L He yKa3aHHoIi B KaTanore n3rotasingaem
TONbKO COMMAcHO MHANBMUAYANbHbIM 3aKa3am

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




3.4 Hoxw n gpyrmne
*" KOMMJieKTyioLue

NNK-01

Hoxun kopoo6anpouHbie

| A—

Ha uepTexe noka3aH HoX NpaBoro BpaLueHus «Mpasblit».

Hox kopoobavpourbin Tun NNK-01 npepHasHaueH ana npep-
BapUTENbHON YePHOBON 0OpaboTKM ApeBecrHbl. Kopoobampou-
Hbll HOX WCMONb3yeTcA A1A  yAaleHWA Kopbl C  KPyMibiX
JIeCOMaTepUanoB XBOWMHBIX W JICTBEHHbIX MOPOA [EPEBbEB.
JononHutenbHas npoduiibHas KPOMKa Ha HOXe MornpaBnset
KauecTBO 06PabOTKY, a TakXkKe YMEHBLLIAET SHEProeMKOCTb. VIHCTPY-
MEHT KPErnMUTCA Ha OKOPOUHbIX CTaHKaX Pa3/YHbIX TUMOB 1 MORENEN.
B HoXe mpepycmoTpeHo creLyanbHoe Ma3oBoe OTBepCTUe ANiA
perynvpoBaHnA AjIMHbI KperieHns B rHe3ae

Bup o6paboTKu: yaaneHvie Kopbl
MpepHasHaveHue: MOKpas fpeBecrHa

KaTanoxHbii Kop,

N2100834P 1
N2100834L 97 38 18 HSS +
N2100190P 98 38 17 HSS 1
N2100190L 98 38 17 HSS +

- L.
@
e

@O i
S/ Ha uepTexe noka3aH HOX NeBOro BpaLueHna «/leBblii».

Hox kopoobavipouHbii Tin  NNK-02 npepnHasHaueH [mns
npeaBapUTeNbHON YepHOBOW 06PaboTKN ApeBeckHbl. Kopoob-
OMPOYHBIA HOX UCMOSb3yeTcs AnA yaaneHnsa Kopbl C KPYHbIX
JleCOMaTepPUanoB XBOWHBIX W JIMCTBEHHbIX MOPOA AEPEBbEB.
CneuvanbHas reoMeTpys pesla YBENMUMBAET PaboTocrnocob-
HOCTB 11 3hbEKTUBHOCTL HOXa. VIHCTPYMEHT KpenuTcs Ha OKopoy-
HBIXCTAHKaX Pa3fIMYHbIX TUMOB 1 Mogenei. B Hoxe npeaycmoTpeHo
crelpanbHoe MasoBoe OTBepPCTVe UIA PErynvMpoBaHvA LINHbI
KpereHWs B rHesge.

Bupg o6paboTKu: yganeHne Kopbl

MpepHasHaueHmMe: MoKpas JpeBecnHa

N2100750P
N2100750L 75 35

- |

IS
N1ol”

. Ha uepTexe noka3aH HOX NpaBoro BpatueHma «Mpasblii».

12,5
12,5 HSS L +

Hox kopoobavpounbii Tin NNK-03 npegHasHaveH ans
npeABapuTENbHOM YEPHOBOW 00paboTKM [ApeBecuHb.
KopoobanpouHblii HOX ncnonb3yeTca s yaaneHus Kopbl
C KPYIJIbIX IeCOMATePraioB XBOVIHbIX 1 IMCTBEHHbIX MOPoS
AepeBbeB. B HoXe npefycmMoTpeHo cnelmanbHoe Na3oBoe
OTBEpCTME [AJIA PEerynupoBaHusA ASIMHbI KpenjeHusa B
rHe3fe, a TakXke JoMnosHMTeNbHaA cucTema 6asnpoBaHuA.

Bup 06paboTKu: yianeHue Kopbl
MpeaHa3HaueHme: MOKPasA ApeBecrHa @ @

KatanoxHbiil Kog

N2100232
N2100233

7

15,3
42 15,3 HSS
WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



Hoxm wn HoxeBble mnactmHbl HSS un HM ¢
COOTBETCTBYIOLWMM  KOJIMYECTBOM  PEXYLIMX  KPOMOK
npefgHasHayeHbl AnAa npodeccroHanbHo 06paboTKu
AepeBa M APYrMX [ApPeBeCHbIX MaTepuanoB, TakMX Kak
OCIN, MDF wn pgpyrux. Cnyxat pAna npeunsnoHHOro
dpe3epoBaHUA  MNOCKMX MOBEPXHOCTEN, a Takxe
ana npodunupoBaHus. HoXu u HoXeBble NNACTUHDI
NpUCNocobsieHbl ANA MPUMEHEHUA B COOTBETCTBYHOLINX
Tunax ¢pesepHbIXx ronoBok. o cneumanbHoMy 3akasy
nogbvpaem, nNPoOeKTPYeM 1 MNPOU3BOAUM W3Aenvd
HeobxoAnMOoro Npodura, KOHCTPYKTUBHbIX 0COGEHHOCTEN,
BUAa o6paboTKn, MaTeprana, NnapameTpoB o6opyAoBaHMA

n yCJ'IOBI/IIZ aKcnnyataynn.

I'Ipod)vmbele HOMU N HOXeBble NMJ1IaCTUHbI N3roTaBJInBaemM

TOJIbKO coracHo nHaMBuayasibHbIM 3aKa3aMm.

pun cocTaBneHnN 3akasa HeobXoAMMO YKasaTb ciegytoLimne
napameTpbi:

© HapyXHbih gnameTp (D) unu grnanasoH JuamMeTpoB;

< BbICOTY TBEPAOCMIABHON YacTii Hoxa (h);

© OnviHY HoXa (B);

BbICOTY HOXa (H);
© TonwmHy Hoxa (b);

rny6uHy npodunsa (Gp);

- BUA obpabaTbiBaemoro matepuana.

© KOJINYECTBO 3yObEeB Z N CKOPOCTb NMOAAUN U CKOPOCTb
BpalleHus Bana

Bug o6paboTku: o6paboTKa MNOCKMX MOBEPXHOCTEN,
BblOOpKa Ma3oB, danbLoBKa, NpodunnposaHvie

MpepHa3HaueHue:
@ Msrkasa gpeBecnHa
@ Teeppaas gpeBecuHa

Ho»un n HoXXeBble NJ1IaCTUHbI

Ho»xun n HoXkeBble

\

NMAaCTNHDbI

L J

S

W

Hoxu n Apyrneg
KoMmieKTylowume ~°

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU

D s
B




8. HoXn n gpyrue MpyXXUMHbIe KNNHbA, BUHTDI
KOMMJIeKTyIoWwume

MpwxnmHon KnuH KST-01 npefHa3HayeH Ana KpenaeHus

(MpWXMMaHUA) HoXa B THe3de ¢pPe3epHON FONOBKMU.
MPWXUMHON  KNUH  OCHaWEeH  MNpPeAoXPaHUTENIbHbIM

I'IpeAHasuatleHue: npAamblie n I'IpO(bVIJ'lebIe roJ1IoBKW.

] —
= - i
i o
4 LWTndT @3x6
Katano)Hbiil Koa b (Hoxa)
mm
WHAK00024 7 7 9,6 -+
WHAK00025 7 8,0 9,6 +
WHAK00026 10 10 11,6 F
WHAK00082 10 12 15,7 +
WHAK00030 10 14 17 +
WHAK00034 10 17 20 .
WHAK00037 10 22 25 +
WHAK00040 10 27 30 .
WHAK00043 10 47 50 .
WHAK00044 10 57 60 .
WHAK00046 10 77 80 .

MNpwkrmHon knuH KST-02 npefHa3HayeH And KpenaeHus
(MpMXMMaHUs) HoOXa B TrHe3ge ¢pe3epHON rONIOBKM.
CnyXuT ans KpenneHua Hoxen Tina 1100-4 n 1100-4H.

MpeaHasHaveHue: ronoskn 1100-4 n 1100-4H.

B
LT
11
KaTanoxHblit Kop, B b (Hoxa)
mm mm
WHAK00002 57 60 +
WHAK00003 77 80 +
WHAK00004 97 100 F
WHAK00095 117 120 +
WHAK00096 127 130 +
WHAK00085 147 150 +
WHAK00016 177 180 +
WHAK00098 227 230 +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




an/I)KI/IMH bleé KJINHbA, BUHTbI

MpwxumHon knuH KST-03 npegHa3HayeH Ana KpenneHus KST 03
(NprKUMaHKA) HoXa B rHesfe dpesepHoli ronoBku. CayXuT =

OnA KpenneHna Hoxel Tuna GP-01 TonwwmHom 8 n 10 Mm.

MpeaHasHaueHwme: ronoskn GP-01 n GP-01H

Hoxu n apyrune 8.6
KoMrJieKTylowme “°

KaTanoxHblii Kop Bmm b (Hoxa) mm
WHAK00101 40 8 +
WHAK00122 40 10 +
WHAK00102 50 8 +
WHAK00123 50 10 +
WHAK00103 60 8 +
WHAK00124 60 10 +
WHAK00105 80 8 + ‘ B ‘
WHAKO00125 80 10 + F T
WHAK00107 100 8 +
WHAK00126 100 10 +
WHAK00109 120 8 +
WHAK00112 150 8 + -
WHAK00128 150 10 i d 7 R
WHAK00115 180 8 + Q 'Lz"/ h i
WHAK00117 200 8 + 13 R
WHAK00130 200 10 + [na Hoxa b =8 mm Ona Hoxa b =10 mm

BuHT  KpemAwmin, uyunuHgpuyeckun, Tun  SC-01
npegHasHayeH Afa MOHTMPOBAHMA HabopoB ppe3epHbiX
rofloBOK 1 HabopoBs dppes.

KatanoxHblit Kop Hopma Mé6xL mm
WHAS00116 PN 82302 Mé6x17 +
WHAS00102 PN 82302 M6x36 + <—L>
WHAS00068 PN 82302 M6x46 +
WHAS00069 PN 82302 M6x50 + :1‘ —\ot
WHAS00037 PN 82302 M6x58 + - E
WHAS00100 PN 82302 M6x60 + !
WHAS00085 PN 82302 M6x25 A
WHAS00053 PN 82302 M6x68 +
WHAS00061 PN 82302 M6x73 +
WHAS00093 PN 82302 M6x85 +
WHAS00091 PN 82302 M6x88 +
WHAS00092 PN 82302 M6x61 +
WHAS00040 PN 82302 M6x98 +
WHAS00030 PN 82302 M6x100 +
WHAS00099 PN 82302 M6x108 +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




3.6 Hoxw n gpyrmne
7 KomMmnekTylowe

TOR 1262 4

M-82302

SM-01

PN

STAMPF

)
E;zj

94

ﬂ,,

5
=

DIN 561

an/I)KI/IMHbIe KNNHbA, BUHTDbI

3

L]
@)
&/

npeyn3soHHOro MOHTUPOBAHUA PEXYLNX KOMNOHEHTOB.

KaTanoxHbli1 kog
WHAS00004
WHAS00024
WHAS00008
WHAS00009
WHAS00015
WHAS00026
WHAS00023
WHAS00007
WHAS00006
WHAS00012
WHAS00010
WHAS00002
WHAS00011
WHAS00003
WHAS00001

BuHT Kpenawwmn,

Tmn  SM-01 npepgHa3HayeH AnAa

Hopma Pasmep
STAMPF 94 M4 x 6
TOR 7020 M4 x 6
TOR 1064 M5x6,5
TOR1924 M5x7
TOR 1065 M5x10
DIN 551 M5x10
PN82302 M5x12
TOR 1262 M5x 23
TOR 1128 M6 x 10
TOR 2821 M6x11,8
TOR 1244 M6 x 16
PN 82302 M6 x 22
TOR 1011 M7x20
TOR 5046 M8x 12
DIN 561 M8x 16

@ DIN 915

BuHT KpenAwwn,

Tun  WM-01 npepHa3HayeH nans

NPeLn3NOHHOIoO MOHTUPOBAHNA peXYyLLNX KOMMNOHEHTOB.

KaTanoxHbiil Kog
WHAW00001
WHAW00009
WHAW00002
WHAW00008
WHAW00003
WHAW00004
WHAW00005
WHAW00006
WHAW00007
WHAW00012

Hopma Pazmep
DIN 915 M4 6
DIN914 M5x5
DIN 915 M5x12
DIN914 M6 x 6
DIN915 M6x 10
DIN915 M6x 16
DIN915 M8x 16
DIN915 M10x 16
DIN 915 M10x 20
DIN915 M10x 1x20

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




Hoxn n gpyrune 8.7
KommnexTyowme “°

MNepexopHas BTynka, Tn TRK npegHasHaueHa ana nepexopa T R K

BTyﬂ KU nepexogHbie

Ha gpyrovi AnameTp BHYTPEHHEro NocagoyHoro oTBepCTUs
B HacagHbIX dppesax v GpesepHbix ronoBKax. KoHCTpyKLUMs
BTY/IKV NpeaycMaTprBaeT 6asvpyowuii dpnaHel.

MpepnHasHaueHmne: HacagHble ¢pe3bl U dpesepHble -

roJIOBKW.

D mm 30 35 40

dmm olo

D+20

25 1k 1k 4 4
30
35 + +
40
50
60

+ + + + o+
+ + + + + +
+ + + + + o+

lNepexopHas BTynKa, Tn TR NpegHasHayeHa 4jia nepexoaa
Ha Apyron anameTp BHYTPEHHEro NOCaAoYHOro 0TBEpPCTUA
B HacafHbIX dpe3ax 1 ppesepHbIX ronoBKax.

MpeaHasHaueHume: HacagHble Gppesbl 1 Gppe3epHble FoNoBKU.

30 1 1 3 1 +
40 + + + + +
50 1 s 1 3 +*
60 + + + + +
70 + + + + +
80 + + + + +
90 A A 1 + +
100 + + + + +

basupylowana BTynka, tTmun TB-01 npegHasHayeHa AnA
npodunbHbIX dpe3epHbIX roNoBOK. BTynka cnyxut gna
NPeLn3VOHHOrO MOHTUPOBAHNA PEXYLLNX KOMIOHEHTOB.

MpeaHasHaueHue: NPodusibHbIE TONIOBKMU.

N
WHAT00044 12X6,5%3,6 +
WHAT03285 12X6,5%2,8 + T
WHAT01605 12X6,5%2,3 +
WHAT00456 12x6,5x 17 + /
WHAT00358 12X6,5%2,5 +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




+7/921/9679505 CEPIrEV BUHOIMPALOB

nl o I

D mm 50 50 60 60 70
dmm 25 30 35 40 50

Bmm
1,0 + . + . +
2,0 + . + . +
5,0 + . + . +
10,0 + . + D +

B
0O -

55/30 + . + . +

alo| |

Bmm 0,05 0,1 (1] 03
D/d mm

15/6,2 + + +

80/60 + + +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



